

明知激光笔伤眼还有不少人买

眼科专家:高强度激光笔照射,严重的可导致失明

本报泰安4月7日讯(记者赵兴超)近期,有人在泰城中百大厦、老汽车站等地,兜售激光笔,称能照射到2000米外,非常刺眼。眼科医生表示,强烈的激光可能导致眼底黄斑,甚至失明。交警称,激光造成司机炫目后,极易引发车祸,建议市民谨慎使用。

近几天来,有市民晚上出门时发现,天空中多了一些绿色的光柱。射出这种绿色光柱的,是

一种激光笔。5日晚上,在中百大厦附近,有商贩向市民兜售这种激光笔,吸引了不少过路市民驻足。“这种激光笔是最新的激光发射器,能照射2000米外,还能调成各种图形。”商贩一边说着,一边把四只激光笔固定在一个支架上,向四处照射。

“有人曾经拿激光笔照我,我也买一支来玩玩。”一名市民从车上下来,从商贩手中买走一支激光笔。该市民说,会车时

准备用来向乱开远光灯的司机“还击”。商贩还介绍说,买激光笔的很多是司机。

除了一些司机成为激光笔的买家,还有一部分买家是少年儿童。6日晚上,记者在南湖公园遇到三个拿着激光笔的初中生,互相照射玩耍,还向南湖东侧小区居民楼内照射。

“这种激光笔根据照射强度不同,会对眼底造成不同程度的损伤,严重的可能导致失

明。”八十八医院眼科主任李力表示,如果激光笔强度较大,将使眼底黄斑病变,这种损伤是不可恢复的。

交警支队二大队二中队队长刘明说,这类激光笔高强度聚焦后,能点燃火柴,照射司机眼睛将产生目眩,几秒钟内短暂失明或眩晕极易引发事故。建议市民不要用来“反击”乱开远光灯的司机,也不要图好玩照射过路车辆,避免引发交通事故。

井盖“张嘴” 险些“咬住”轿车



轿车前轮差点被“咬住”。本报见习记者 许赛之 摄

本报泰安4月7日讯(见习记者许赛之)在通天街与财源大街路口东南侧,一个下水道井盖损坏了一周。7日上午,要不是路人及时提醒,一辆红色轿车险些被“张嘴”的井盖咬住。

7日上午,一辆红色轿车在通天街和财源大街路口东南侧停车。车主准备调头离开时,没注意到路面上的下水道井盖损坏,几次差点被“咬住”。幸亏路人急忙上前提醒,才避免了麻烦。

记者在现场看到,这个下水道井盖几乎完全损坏,井盖下面看不到水管,里面扔着些垃圾。在损坏井盖旁边,放着一个石板提醒过路车主和市民。

附近居民说,几天前有辆出租车在这里倒车,如果不是有人提醒,也差点“中招”。“这个路口平时人流挺多,尤其是在晚上,出来散步的人如果不注意,就很可能进去。我找了一块石板放在那儿,不大管用。”附近一位店主说,这个井盖一周前损坏,到现在也没人出来管管,希望相关部门尽快把井盖复原。

财源大街一段下水道口被半米深泥土淤堵

商家自己动手 给下水道清淤

本报泰安4月7日讯(见习记者 闫克杭) 财源大街一段下水道口被泥土淤堵,周围一商户工作人员怕雨季时漫水,自发清理下水道内的泥土。市公用事业管理局工作人员表示,将尽快检查周边下水道。

7日上午8时许,在财源大街濠河东路路口以西80米路北,两位中年男子正在清理疏通路旁淤堵的下水道。其中一位用钢筋钩子勾起水泥算子,算子下淤积的泥土已将大约半米深的下水道堵满,两人开始用铁锹将下水道中的沙土挖出,临时堆放在路边。大约一个小时时间里,两人先后掀开相连的七八块算子,挖出其中的沙土,还不时用衣袖擦拭脸上的汗水。

干活的这两个男子是附



两位商户职工正在清理下水道。本报见习记者 闫克杭 摄

近某商家的职工,一位叫韦波,一位叫路华桥。路华桥指着堵满的下水道说:“可能是

有人把沙土扫到下水道里了,再加上雨水冲来的泥沙,才堵成这样。”

路华桥说:“这儿的下水道很久没人清理过了,这马上到雨季了,老板安排我们清理清理,以免下大雨积水。”韦波说:“到了雨季,汽车还好说,行人走得满身是水,对我们生意也有影响。”

据了解,去年夏天雨季的时候,雨水流不下去,常漫过路沿石,淹到人行横道上。韦波告诉记者,前年在雨季之前他们也清理过一回,他们曾向相关部门反映过,但一直没有回音。“希望有关部门能定期清理附近下水道,起码一年应该清一回。”韦波说。

记者走访发现,此处以西和校场街上也有部分下水道被堵。市公用事业管理局工作人员表示,会尽快落实检查周边下水道,及时处理。